



ОБЩИНА ШАБЛА

9680 гр. Шабла
ул. „Равно поле“ № 35
www.shabla.info

телефон 05743 50 37, 41 45
факс 05743 50 37, 42 06;
e-mail: obshtina@ob-shabla.org

Изх. № К – 1745 - 1
24 юли 2015 година

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ

ОТНОСНО: Разяснения по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Изграждане на битово-фекална канализация и реконструкция на уличен водопровод по ул. „Нефтяник” и изграждане на битово-фекална и дъждовна канализация по ул. „Равно поле”, гр. Шабла”

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Изграждане на битово-фекална канализация и реконструкция на уличен водопровод по ул. „Нефтяник” и изграждане на битово-фекална и дъждовна канализация по ул. „Равно поле”, гр. Шабла” даваме следните отговори на постъпилите въпроси:

ВЪПРОС №1: „ Моля да посочите, кои са одобрените депа за земни маси и строителни отпадъци; в единични цени трябва ли да се включи такса депо и в какъв размер е тя?“

ОТГОВОР №1: В община Шабла има определен терен за рекултивация, който се намира в западната част на гр. Шабла. При формиране на единичните цени за отделните видове работи, освен посочените ценови показатели в Образца на „Ценово предложение“, могат да бъдат посочени и други ценови показатели по преценка на Участниците. Такса за депониране на земни маси и строителни отпадъци е **1 лв./м³**.

ВЪПРОС № 2: „ В помощната сметка №1 – СКО по ул. „Нефтяник“ по поз. 19:

19.	Доставка и монтаж на PVC тръби ф160 Sn8- за СВО	бр.	9
-----	---	-----	---

Моля потвърдете единичната мярка.“

ОТГОВОР №2: Допусната е техническа грешка в изписване на единичната мярка в помощната сметка №1 – СКО по ул. „Нефтяник. По позиция № 19, вместо брой (бр), да се чете линеен метър (м) - (виж позиция № 26 от КСС Етап I: Изграждане на битово-фекална канализация ул. „Нефтяник“)

19.	Доставка и монтаж на PVC тръби ф160 Sn8- за СВО	m	9
-----	---	---	---

Във връзка с цитираната техническа грешка, Възложителят е предприел промяна в одобрената документация за участие, в частта на „Помощната сметка №1 – СКО по ул. „Нефтяник“ поз. 19“ от КСС – Приложение № 3а

ВЪПРОС № 3: „Моля да уточните на етап подаване на оферта нужно ли е да се представят документите изброени в техническата спецификация на стр. 36 и 39 за тръби и арматура или

е достатъчно представянето на Сертификати/Декларации за съответствието на материалите, както е посочено в изискванията за изработване на Техническото предложение.“

ОТГОВОР №3: Към Техническото предложение на Участниците, съгласно одобрената от възложителя „Методика за определяне на комплексната оценка“ по показател „Техническо предложение“ в подпоказател „Технологична последователност на строителните процеси“, следва да бъдат представени Сертификати/Декларации за съответствието за всеки един от видовете материали, които участника ще използва за изпълнение на поръчката. В тази връзка при представяне на офертата, участникът следва да приложи в техническото си предложение Сертификати/Декларации за съответствието за всеки един от видовете материали, които участника ще използва за изпълнение на поръчката.

По отношение на изброените документи в Техническата спецификация на стр.36 и 39, същите касаят изпълнението на обществената поръчка и се представят от избрания за изпълнител на обществената поръчка Участник на Възложителя за одобрение преди всяка доставка на материалите, така както са изброени в цитираните страници от техническата спецификация.

ВЪПРОС №4: „ Моля да уточните вида на материала за тръбите, които ще се полагат за битово фекалната канализация, сградните канализационни отклонения и уличните оттоци по дъждовната канализация, тъй като в Техническата спецификация са посочени полипропиленови тръби, а в количествената сметка са дадени за офертиране и PVC тръби.“

ОТГОВОР №4: В Техническата спецификация в „Техническа характеристика - полипропиленови тръбни системи за инфраструктурна канализация“ са дадени указания за предназначението съгласно действащи „Норми за проектиране на Канализационни системи“: термопластична канализационна система за гравитачно отвеждане на води за битова, производствена или дъждовна канализация.

В количествената сметка са предвидени следните видове тръби за битово фекалната канализация, сградните канализационни отклонения и уличните оттоци по дъждовната канализация:

- за битово-фекалната канализация - PVC тръби ф315 Sn8;
- за сградните канализационни отклонения – PVC тръби ф160 Sn8 за СВО
- улични оттоци по дъждовната канализация - PVC тръби ф 200 Sn8 за УО
- за дъждовна канализация – PP тръби ф 500; ф 600; ф 800 Sn8

По отношение на вида на материала за тръбите, които ще се полагат, Участниците следва се придържат към КСС, като спазват и имат предвид специфичните изисквания към вида на материалите, предвидени за влагане, така както са посочени в Техническата спецификация.

С уважение,

Проф. Райна Бърдарева
Кмет на община Шабла

